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1. Welche vier Moglichkeiten des Schulansatzes gibt es?

je , desto
N Verhaltnis
je , desto
— Verhaltnis
je , desto
N Verhaltnis
je , desto
N Verhaltnis

2. Bestimme den Schlussansatz:

a) Fur 8 Pferde reicht der Vorrat 24 Tage. Wie lange reicht der Vorrat fur 6 Pferde?

je , desto

— Verhaltnis

b) 2 Semmel kosten 80 Cent. Wie viel kosten 6 Semmel?

je , desto

— Verhaltnis
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c) 7 Arbeiter brauchen fur eine Arbeit 20 Tage. Wie lange brauchen 10 Arbeiter?

je , desto

N Verhaltnis

d) In 40 Minuten fahrt ein Auto 60 km. Seine Durchschnittsgeschwindigkeit betragt?

je , desto

N Verhaltnis

e) Mit 60 km/h braucht ein Auto 20 Minuten. Wie lange braucht es bei 80 km/h?

je , desto

N Verhaltnis

f) 7 Apfel kosten € 1,50. Wie viel kosten ein Dutzend Apfel?

je , desto

N Verhaltnis

g) Wie viele Flaschen mit 0,75 Liter kdbnnen mit 1 hl Saft gefullt werden?

je , desto

N Verhaltnis
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